

-21.01.2025г.- Профориентация в действии

Учащиеся МАОУ СОШ № 3 в рамках Недели естественных и общественных наук совершили профориентационную экскурсию в Сысертскую центральную районную больницу. Экскурсию для школьников провела заместитель главного врача больницы Наргиза Юнусовна Воробьева. Школьники побывали в кабинете рентгенолога, терапевтическом, хирургическом и неврологическом отделении. Узнали о структурных подразделениях больницы, специализации врачей и об особенностях их работы. Наргиза Юнусовна рассказала об учебных заведениях медицинского профиля, а также о новых специальностях, например, как врачи-статисты и гериатры.

В лаборатории школьники смогли самостоятельно поучаствовать в исследовании определения группы крови и резус-фактора, а врач – невролог Сергей Евгеньевич Пеньков провел полезный мастер-класс определения признаков инсульта, который складывается в формулу «Улыбнись — заговори — подними руки».

На прощание со школьниками Наргиза Юнусовна пожелала определиться со своей будущей профессией.

#ПрофориентацияДвуреченск







